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1.	 a) Démontrer que l'équation x3 - 4x2 + -1 = 0 admet trois solutiouH r(:dles [ 1,00 pt 1 

b)- J.:)éterminer une valeur approchée à 10-1 près de cllacune de ces soluLimis [ 0,75 pt. ] 
" • j • • • • 

2.	 Soit h une fonction tell~ que pour tout nombres ré~ls x et 1/1 J h(x)-h(y) I~I x~-·'!II. Démontl'<~r 
que fi, est cont.inue sür lR [ 0,50 pL 1 

3. Soit a; bER. tel que a < b; J llne fonction eoutium'l sur [a; b] teÏie q1,le /([a; bD C te~j b]. On veut 
démontrer que l'équa.tion que l'équation f(x) ,=:.: :l: I1dmd; ml moins une solution àppârten~nt à. 
[a; b]. En posant.g : x ~ f(x) - ~ 

a) MOIlt~er qlle la fonction 51 c.stcontinuc .sue [a; b] 

.1)) Montrer que g(a) ~ 0 ct,g(b) :s; 0 et en déduire que l'équation ll(Z) = 0 admet a.1I moinS 
une solution. dans [a; h] 1 l,Oa pt ] ,'. -..... 

. c) M~ntrer que les équutionl:l {;(:t)' 0 et /(x) ='x sont équivalento..c.;et. conclure. 1 0,75 pt l 
( 

r1~xAi~cice."2: :1 [04,50 pts 1 

2 
. ~.._~: ~~~~dredans N le système {;;C~(~;~:~o__ ~~.~_. 

2. On pose pour tout nE N, An :;:.:; 32n - 2n et Bn = 321\+1 +2n+2 

a)	 Démontrer P&t' récurrence que 

i) A'Tl est un multiple de 7 1Il/50 pt J 

ii) Sn est lJn multiple de 7 11I11l) pt r . .~. .. . 
Il) En déduire que les nombres 328 - 214 et. 38.'1 -1- 24:1 ne sont pas prnlllim-s ollLre .eux. 1O,[i() pt 1 

:'$. RÔl':!oudre dans·Z2 l'équation 65x ~ 16y = 17	 1 1,riO pt; l 

I~XHI'c.AC(~ :~: l 06,00 pts] d désigne un nombre c:oruplexe dont lu. pal'I.il~ ilfllL~il .. nirn ~Hl. "'Iii ,;iolH. 
Le plall orient€! eHt. muni d'un repère orthonormé direct (0; .J; 71). I,'(·qlla.l.illll i:.,.'/....' Z.dl-+:.-t= 0 

1 admet deux solnLio1l8 distinctes Zl et Z2 appartenant à.C. Onconsidi'~rn Ic~:-: flllin(;:-: Il; Il,.r 1>,'.\1 , et 
/vI2 d'affixes respcctiv{'!s 1; '-1; <i; Zl et Z2r 1 

1. Démontrer .:':>ans ca.lculêr Zl et Z2 que J
 

a) D est le milieu de [M 1 M2] 1Il) ,il pt}
 

b) ON[1 x ONf2 ::;:: OA2 = OR2 1Il,!.11 pt J
 

c) La droite (x~') du répère (0; 11) est la bissectrice intériellt"ll d(~ l'all/~I(! ",';(')À1>J 1O;tTi pt]
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~. U<mlll"I.l'el' que Je::; pointH Aj Hj Ml et M 2 sont cocycliquesl ' [ 0,75 pt j 

3. a) Calculer (z] - d)'J et (Z2 - d)2 en fonction de4 r1,00 pt ] 
b) Eil cMduire que : 

·i) DA x DB?= DMl == DM;, 
10,50 pt 1
 

ii) La. droite (M1M 2) est la bissectrice intérieure fll~ l'il.Ilgl.. ifTiïl 1 Il :Ir, pl. 1
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